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Цели и задачи проекта
Цель : Оказание комплексной психолого-логопедической помощи направленной на развитие речи, мелкой моторики рук и эмоциональное благополучие детей дошкольного возраста.
Задачи:
· Создание психологоического комфорта;
· Развитие воображения;
· Развитие внимания, памяти;
· Формирование навыков позитивной коммуникации;
· Развитие позновательной активности;
· Обогащения словарного запаса;
· Формирование правильного речевого дыхания и ритмико- интонационной стороны речи;
· Развитие фонематического восприя;
· Развитие мелкой моторики рук;
· Развития самоконтроля и самостоятельности.
Сроки реализациии проекта 
4 недели 
Участники проекта
[bookmark: _GoBack]Дети средней группы ,учитель-логопед, родители, воспитатели. 
Результат
Показ открытого занятия ( в форме развлечения)


Этапы работы   
· Определения темы.
· Составления плана (схемы пооекта).
· Сбор информации, литературы, дополнительного. материалла.
· Работа по плану с детьми.
· Подведение итогов, анализ ожидаемого результата.
Пути реализации проекта
· Пополнение содержания книжного уголка сказками разных жанров.
· Организация выстапвки рисунков, подделок.
· Изготовление декорации, атрибутов.
Содержание работы с детьми
· Рассмотрение книг со зказками;
· Беседа;
· Чтение разных сказок;
· Словесное рисование детьми по прочтению текста характеров героев, обстановки сказки;
· Разучивание поговорок пословиц о сказках и сказочных героев;
· Самостоятельное составление сказок;
· Рассказывание сказок собственного сочинения;
· Рассматривание иллстраций к сказкам;
· Загадки о сказках, о героях сказок;
· Выполнение самостоятельных и совместно с родителями творческих работ;
· Открытое занятие « Нас сказка учит говорить».
 Содержание работы с родителями
· Беседа с родителями (знакомство с проектом).
· Выполнение совместной работы с ребенком  (рисунок, подделка).
· Чтение сказок с детьми.
· Помощь ребенку при  составление собственной сказки.
· Помощь в пополнении книжного уголка сказками.
План подготовки детей к проведению интегрированной деятельности с учителем- логопедом и педагогом психологом
1. Тема - беседа « Вспоминания любимых, известных сказок детей» 
- рисунок своей любимой сказки
- рассказ по картинке ( упражнять детей правильно строить предложения )
2. Тема – « Пальчиковая гимнастика»
- расскажи сказку руками ( развитие мелкой моторики рук)
- лепим поле для игр в сказки (совместная работа детей)
3. Тема – « Развитие воображения»
- сочинение своей сказки
- рассказ по картинке
4.  Тема- « Развитие мышления»
- четвертый лишний из сказки
- загадки, пословицы, нелепицы
- обобщение темы проекта




КОНСПЕКТ
	эпаты
	содержание

	1. Орг.начало
	Дети заходят в кабинет – говорят слова приветствия
Придумано кем – то, придумано мудро.
При встрече здороваться Доброе утро!
Доброе утро солнцу и птицам!
Доброе  утро приветливым лицам!
И каждый становится добрым , доверчивым.
Доброе утро длится до вечера. 

	2. Мотивационный
	Колобок выпадает из книжки 
Колобок -Ой-Ой-Ой. Кудаже я попал? Ребята вы догадались кто я и из какой я сказки? Вы же знаете чем закончилась сказка? (ответы детей).Я сейчас убежал от лисы , чтобы она меня не съела и потерялся в лесу.Ребята помогите мне вернуться на лесную дорожку,она меня приведет к бабушке и дедешке. 

	3.Целепологание
	Дети принимают решение помочь колобку.


	3. Ход занятия
	Ведущий – Ребята, а как мы можем помочь колобку вернуться в сказку на  лесну дорожку к бабушке и дедушке? (ответы детей)
Вспомогательный момонт – ребята , а посмотрите вокруг, если у нас картина леса куда мы можем вернуть колобка. (ответы детей)
А каким способом мы можем сделать? (ответы детей)
Возвращаем колбка на лесну дорожку в сказку.
Колобок встречает перед собой препятствия (на картине изображены цветные ворота)
Каждый цвет ворот символизирует определенное задание.



	4. Практический
	1. Физкультминутка (Красный цвет ворот).
Мы заходим с вами в лес (дити маршируют на месте)
Сколько здесь вокруг чудес (развели руки)
Сколько елочек зеленых (руки на поясе и повороты в стороны)
Сколько шишек тут еловых (развели руки)
По тропинке все шагаем (маршируем)
Колобка мы здесь встречаем (показываем круг руками)
Снова дальше мы шагаем,зайца,волка мы встречаем ( маршируем, пальчикавая гимнастика)
Впереди из-за куста смотрит хитрая лиса (пальчиковая гимнастика)
Мы лису обхитрим, на носочках убежим (бег на месте  на носочках).
Все в лесу мы рассмотрели, и тихонько все мы сели (садимся на места)
2.Артикуляционная гимнастика (желтые ворота)
Колобк  проснулся  рано.
Улыбнулся – заборчик.
Подтянулся – дудочка.
Подошол  к  окошку. Посмотрел  на  лево, на  право, вверх, вниз. Вот  и  время  подошло  зубки  чистить «хорошо». Чистил  зубки  верхние, нижние. Чай  налил  и  взял  конфету.
- чашечка
Ой какой  же  вкусный  чай.
- вкусное  варенье
Поскорей  нас  угощай!

3.Загадки . (Зеленый  цвет  ворот).
· Круглый  бок, румяный  бок,
Покатился  (колобок).

· Комочек  пуха, 
Длинное  ухо,
Прыгает  ловко,
Любит  морковку.  (заяц)

· Кто зимой  холодной,
Бродит  злой, голодный. (волк)

· Лежала  под  елками.
Подушечка  с  иголками.
Лежала, лежала.
Да  и  побежала.  (еж)

· Косолапый  и  большой,
Спит  в  берлоге он зимой.  (медведь).

· Говорят  она хитра, кур  ворует  со двора.
         Но  зато  красавица.
Всем  ребятам  нравится! (лиса)







	
	4 . Лабиринт. (Синий  цвет  ворот).
Практическое  задание на  листочках.(провести одним пальцем руки по нужной дорожке)
Помоги  колобку  добраться  до леса.
5. Итог.
Ребята справились совсеми заданиями, тем самым помогли колобку вернуться домой.  








 




  



